



和平路能否中高考后改造

沿线有六所中小学,施工噪音和加剧堵车令家长忧心

本报记者 王光营 实习生 侯银丰

23日,本报报道了和平路即将开始施工一事。记者发现,和平路沿线有六所中小学,不少小学生需要家长接送,半封闭施工将对学生上下学产生较大影响,家长担心接送学生路上将会更堵了。另外,随着中高考临近,家长更担心道路夜间施工会妨碍考生睡觉,希望和平路能在高考后和中小学放假后施工。

和平路连着六所学校 家长担心路上将更堵

“这里平时就堵得厉害,施工后得早起半小时来接孩子了。”23日,在位于和平路西口的山师北街,市民徐先生告诉记者,每当上下学的时间段,这里就非常拥堵。和平路进行改造后,接送学生的家长都将聚集在文化东路上,接送孩子的时间也得进行调整了。尤其是在山师附小,家长几乎都要来接孩子,平时上学和放学时都堵得很厉害,即使有交警指挥,过路口也得很长时间。这次和平路进行改造,将会加剧拥堵,不少家长担心,接送孩子将花费更长的时间。

记者探访发现,和平路沿线分布着山师附小、山师附中、解放路一小、济南燕山中学、甸柳一小、甸柳一中等六所学校,学生众多,是家长接送孩子的一条交通要道。 “即使半封闭施工,交通压力肯定非常大,只能绕行周边道路。”据悉,在和平路施工开始后,来山师附小、山师附中接送孩子的家长最好能够绕行文化东路、历山路。解放路一小可以绕行解放路,燕山中学可从燕山山路往解放路和文化东路分流,而甸柳一小、一中的学生家长可直接从二环东路选择合适的路线。

马上要中考高考了 能不能考后再施工

“孩子马上就要高考了,最怕的就是噪音太大,孩子睡不着,能不能考试结束后再施工呢?”家住和平花园的宋女士告诉记者,她的孩子6月初要参加高考,现在每天晚上都要复习功课。和平路开工改造,会不会产生大量噪音污染呢?对此,不少市民都有此疑问。

据悉,除了和平路外,山大路北段也将进行施工,沿线都有大量机械进行路面开挖。两条主干道同步开工不仅会导致东城交通面临大拥堵,白天施工机械还会妨碍学生学习,如果夜间施工,噪音更让人受不了。 “为了早日完工,涇源大街夜间都在加班。”宋女士说,为了尽快完工,涇源大街现在每天都

会施工到很晚,夜间扬尘、噪音情况很严重。为了迎接十艺节,市政部门对道路进行改造市民都很理解,但就怕对孩子中考高考带来影响。中考高考后一般中小学就放假了,这时候施工也可以减少接送孩子带来的更大拥堵。 对此,施工人员表示,他们很理解家长的心情,在施工中将尽量减少噪音,尤其在中考前后会特别注意,尽量晚开工,早收工,平时加班加点,不影响孩子们中考。

据悉,每年中高考前后,济南市城管部门都会对省城各施工工地进行检查,尽量减少夜间施工,确保不出现较大的夜间噪音污染。

希望多铺临时通道 方便沿线市民出行

“怕就怕道路开挖,小半年都出入不便。”23日,家住燕山小区南区的李伟告诉记者,他住在和平路,在杆石桥附近工作,上班要通过涇源大街,目前涇源大街正在施工,短短一段路,每天开车上下班都要花上半个小时。现在和平路又要进行改造了,估计进入小区也不方便了。

据悉,在和平路两侧分布着燕山小区、和平新村等小区和单位,道路两侧开挖到6米深,两侧大树还要移植,建设绿化带,肯定不方便车辆出入。为此,不少市民建议,在各单位、小区出入口应该尽量在夜间开挖,并及

时铺设临时通道,方便市民出行。 记者获悉,和平路分两段同时施工,第一段从历山东路到山大路,为半封闭施工,留出北半幅8米宽路面作为车辆通行道路。第二段为山大路至二环东路,如何施工目前尚不明确。 “我们一定会考虑到市民的需求,尽量少给市民添麻烦。”据施工方相关负责人介绍,和平路改造各项工作尚未最后确定。山大路北段与和平路同时施工肯定会给市民出行带来一定的影响,但施工中会专门安排人员进行交通疏导,给市民提供方便。



23日,勘探人员正在对和平路进行钻探施工。 本报记者 王光营 摄

头条链接

和平路地质勘探 沿线开30个钻孔

本报5月23日讯(记者 王光营 实习生 侯银丰) 23日,记者获悉,目前和平路正在进行地质勘探,在3公里范围内打了30多个勘探点,深入到地下15米,确定地质结构后为地面铺设制定方案,同时对道路两侧管线进行清理。

23日,记者在和平路东段看到,一台钻机在轰鸣着作业,路边摆满了一排排圆柱形钻芯土,几名地质勘探人员正忙着钻探。

“和平路将要动工改造,我们是来做地址勘探的,为道路地基设计提供数据。”现场施工人员介绍,他们是济南市勘察测绘研究院的工作人员,这几天一直在和平路沿线进行钻探作业。

据悉,和平路改造工程西起历山路,东至二环东路,全长3023米。为了探明和平路的地下状况,他们一共打了30多眼钻井,每隔100米就有一个。地质勘探从地表土层钻到地下15米处,研究地下泥土、岩石的性质,分布走向、裂隙、地下水位等。

“地面开挖要达到地下6米处,搞明白地质情况很重要。”这位工作人员介绍,根据工程规划,和平路两侧要分层埋设各种管线,必须探明是否符合开挖条件。另外,为了保证工程质量,地基铺设非常关键,只有探明了地基性质,才能决定使用何种材料进行铺设。

记者了解到,和平路改造第一段西起历山路,东至山大路以东,全长1550米,主要进行地下管线、地面道路及桥涵改造等。第二段从山大路至二环东路,两个标段同时施工。

目前,工作人员已将各种设备运抵施工现场,并沿道路两侧清查管道井,弄清管线布局和走向,为施工做准备。

据介绍,由于和平路沿线公交线路众多,山大北路正在改造,公交绕行和交通疏导方案比较复杂。施工方正与相关部门进行协调,还无法确定何时能够正式动工。

应对和平路施工 K94路增加车辆

本报5月23日讯(记者 孟燕 通讯员 傅仁胜) 近期和平路即将开始路面施工,K94路将增加机动车辆,增加运力投入,满足乘客需求。 和平路施工开始后,相邻的文化路、解放路、经十路将变得拥堵,对途经文化路的K94路线来说,将影响车辆的周转,为此车队增加2-3部机动车,根据线路运行情况随时调整,同时缩短高峰发车间隔,加大高峰班次的投入,确保线路的运行秩序均匀,满足市民乘车需求。



鲁济招广字(20130105)
泉城八年一对一个性化辅导机构

家长会后 规划衔接

▶ 学期过半,家长会后该如何规划,近期天材教研组骨干教师现场与
▶ 广大考生及家长互动交流,精准诊断,全面解析衔接,答疑解惑!

紧扣考纲 专辅特训! 少而精/精而准/准而透!

● 抓好学期转折点,信心赢得全学年!

精品课程推介 师资任选 高效提升

课程名称	课程目的	适宜学员
2013 学考、高考专项专辅	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,快速稳步提升学习效率;严格按照高校招收保送生入学考试要求,全面获取考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,根据考生的自身实际情况,针对重点院校的报考要求针对性指导;	2013 年艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,量身打造,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初中 生
2013 小升初针对性指导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位提高,及时有效的提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能,培养良好学习习惯;	小 学 生
调整心态 兴趣培养	考前考后及时进行心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	意志薄弱,心理承受力差的学生

六大校区 就近选择 // 3课时一对一免费试学 预约热线

山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733
大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055